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※ 반드시 풀이 과정을 명시하여 숙제를 작성하세요.
※ 제출 기한을 넘기면 불이익이 있을 수 있습니다.

1. 퍼텐셜에너지가 다음과 같이 주어진다.
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질량 이고 에너지가   인 입자가  ∞에
서   방향으로 입사할 때 반사 계수와 투과 계
수를 구하시오.

2. 문제 1에서 다른 조건은 모두 같고 에너지가 
   일 때 반사 계수와 투과 계수를 구하시
오.

3. 그림과 같이 주어진 퍼텐셜의 구속 상태를 결
정하고자 한다. 구속 상태가 우함수 해일 때 고유
값을 결정하는 방정식을 구하시오.
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4. 퍼텐셜 에너지가 
          

로 주어질 때  ∞에서 로 입사하는 질량 
인 입자의 투과 계수를 구하시오.

5. 그림과 같이 주어진 퍼텐셜에 구속된 입자의 
질량은 ×  g, 퍼텐셜의 폭은 ×  
cm이다. 입자의 구속 에너지가 2.2 MeV 일 때 
퍼텐셜의 깊이 를 MeV 단위로 구하시오.
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6. 다음 물음에 답하시오.
(a) 구속 상태의 파동함수는 항상 실함수로 나타
낼 수 있음을 보이시오. 
(b) 구속 상태의 확률 흐름 밀도  는 항상 
0임을 보이고 이 결과가 물리적으로 의미하는 바
에 대해 논의하시오.

7. 1차원 퍼텐셜 에너지가  exp 로 
주어진다.
(a) 변수를 적절히 치환하여 슈뢰딩거 방정식이 
Bessel 방정식 
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됨을 보이시오.
(b) 퍼텐셜 에너지의 대칭성을 이용하여 구속 상
태의 에너지 고유값을 결정하는 방정식을 구하시
오.

 


